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ReSeni: Mame |sinn + cosn?| < 1+ 1 = 2, tedy jde o omezenou posloupnost.
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Tedy dle véty o soucinu omezené a mizejici je vysledné limita rovna 0.
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ReSeni: Jmenovatele rozsifime podle vzorce A% — BS, ¢itatele podle A% — B2.
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Reseni: Pouzijeme trik:
1 1 1
Ek+1) k k+1

Nyni aplikovano na limitu ziskame:
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Ocések sumy je malicky (jde k nule), a vSechny ¢leny kromé jednicky se pokrati.
Tedy vysledek je roven 1.

Bonus

6. Spoctéte limity
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Reseni: Roznésobime zavorky podle binomické véty a nebudeme se ptilis rozepiso-
vat s malymi mocninami:
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Reseni: Pouzijeme soucet geometrické Fady a vétu o aritmetice limit...: > > ja" =
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ResSeni: Rozsifime vhodnym zlomkem tak, abychom se zbavili odmocnin:
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(d) lim -
n—oo Y2 16— /n2
Reseni: Rozsiifme jmenovatel tak, abychom podle vztahu (A—B)(A2+AB+B?) =
A3 — B? odstranili odmocninu ve jmenovateli. Rozsifime Gitatel tak, abychom podle
vztahu (A — B)(A% + AB + B?) = A? — B3 odstranili odmocninu v ¢itateli.
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ReSeni: Pouzijeme opét trik:

1 k-1 (k-1)(k+1)
== e = k2

KdyzZ si nyni limitu rozepiSeme, za¢nou se ndm zavorky navzajem kratit s jmeno-
vateli a zbyde nam 1/2 a maly zbytek. Tedy limita je rovna 1/2.
(f)
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lm .
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Reseni: Regime na zakladé znalosti nerovnosti:
135 2n—1 < 1
n—o0 246 2n T V2n+1

coz jde k nule. Zespoda je limita také omezena, vSe je kladné. Cili celkem je rovna
0.
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